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Posudek 

 

Práce má celkem 113 stran, 71 grafů, 12 tabulek a 3 obrázky, je logicky členěna do kapitol a 
její struktura je adekvátní. 

Abstrakt a klíčová slova odpovídají obsahu práce.  

 

Volba tématu 

Zvolené téma je ambiciózní a velmi aktuální. Přístup autorky k zadanému tématu i postup 
zvolený k řešení byl svědomitý, ačkoliv nikoliv jednoduchý.  

 

Teoretická část 

Autorka čerpá z monografii a článků českých i zahraničních autorů, práce obsahuje 62 
literárních odkazů. Použité zdroje autorka cituje správně.  

V teoretické části autorka zmiňuje známé rizikové faktory z hlediska kolorektálního 
karcinomu, včetně složení a úpravy stravy, i další rizikové chování, zmiňuje i potenciálně 
protektivní efekt složení stravy. 

Schopnost autorky formulovat myšlenky je adekvátní, i když v některých pasážích je způsob 
vyjadřování poněkud méně obratný a hovorovější. Jazyková výbava a způsob vyjadřování 
autorky jsou pro požadavky diplomové práce dostatečné.  

 

Praktická část 

Praktická část, především vyhodnocení dotazníkového šetření, vyžaduje složitější 
interpretaci, protože se nejednalo o dva totožné soubory. Přesto se tohoto úkolu autorka 
zhostila velmi dobře, upozornila na tuto skutečnost a zohlednila ji do jisté míry už při 
formulaci hypotéz a především ve vyhodnocení a závěru práce. 

 



Formulace hypotéz a cílů práce jsou adekvátní. Na všechny položené otázky podává autorka 
v závěru odpověď, dobře komentuje i některé překvapivé vysledky. Stanovené cíle práce 
byly splněny. 

Závěr je formulován logicky a přehledně. 

Jako výstup své práce autorka připravila zjednodušený edukační leták, použitelný pro 
primární prevenci kolorektálního karcinomu. 

 

 

Přílohy  

Přílohy jsou zpracovány v odpovídající kvalitě. 

 

 

Doporučení / nedoporučení k obhajobě: Doporučuji práci k obhajobě. 

 

 

Práci klasifikuji stupněm:  výborně velmi dobře  dobře       neprospěl/a 
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